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MicrosoftAccess を使用した弊社アプリケーションで、最近発生している動作上の不具合について回避
方法をまとめました。対象アプリケーションで、動作不良が発生した場合は、下記にご提示する回避方法
を参考にご対応してください。 
 
対象アプリケーション 
・地籍調査支援システム LandStation-S 
・用地調査支援システム LandStation-Y 
 
発生しうる事象 
・システム起動中に「イベントプロパティのエラー」が発生 
・システム起動中に読み込み処理が進まない 
・帳票出力中に「イベントプロパティのエラー」が発生 
・帳票出力中に処理が進まない 
・各種入力画面での操作中にフリーズ 
など 
 
回避方法 
環境により対応方法が異なりますので、それぞれご確認ください。 
・MicrosoftAccess の製品版をご利用の場合 
・MicrosoftAccess のランタイム版をご利用の場合 
  



 
回避方法詳細 
MicrosoftAccessの製品版をご利用の場合 
①MicrosoftAccess を起動 
②起動直後の左下「オプション」をクリック 

  
③「トラストセンター」を選択し、「トラストセンターの設定」をクリック 

  
④トラストセンターの「信頼できる場所」を選択し、「新しい場所の追加」でシステムのインストール先
「C:¥TSWIN」フォルダを選択。「この場所のサブフォルダーも信頼する」チェックを ON にして「OK」する。 

 

 

 
※ここで、トラストセンター、オプションを OK で終了し、LandStation(S/Y)を起動し、挙動を確認してく
ださい。同様のエラーが発生する場合は、以下の設定も合わせて実施してください。 
  



 
⑤トラストセンターの「マクロの設定」を選択し、「すべてのマクロを有効にする」を選択し「OK」をクリック 

 
 
⑥設定をすべて OK とし、Access を終了後、LandStation(S/Y)を起動し、挙動を確認してください。 
  



 
MicrosoftAccessのランタイム版をご利用の場合 
①Windowsの「設定」－「アプリ」から、現在インストールされている Access ランタイムをアンインストール
する。 
 
②マイクロソフトのサイトより「Access365 ランタイム」をダウンロードしインストールする。 
 
・検索キーワードで「access365 ランタイム」等で検索 
・ダウンロードサイト URL: こちら(マイクロソフト サポートサイト) 

  

  
③ダウンロードしたインストーラを使用して、Access ランタイムをインストール 
④インストールが終わったら、LandStation(S/Y)を起動し、挙動を確認してください。 

https://support.microsoft.com/ja-jp/office/microsoft-365-access-runtime-%E3%82%92%E3%83%80%E3%82%A6%E3%83%B3%E3%83%AD%E3%83%BC%E3%83%89%E3%81%97%E3%81%A6%E3%82%A4%E3%83%B3%E3%82%B9%E3%83%88%E3%83%BC%E3%83%AB%E3%81%99%E3%82%8B-185c5a32-8ba9-491e-ac76-91cbe3ea09c9

